

新聞簡報：

◆一年半 8月15日金子篤志赴京探監，目睹妻子的精神狀態恍惚，與前判若兩人，身體衰弱，看起來大約瘦了10公斤，兩手腕處有大塊淤血傷痕。金子篤志先生對妻子經受的酷刑和強迫洗腦表示極度憂慮。

◆法國國際廣播電臺中文部9月20日報導，歐亞峰會期間，歐盟各國將向中國提出鎮壓法輪功和西藏等中國嚴重踐踏人權的問題。在同一天新聞節目中，法廣引述法新社的報導說，日前長春當局對插播有線電視的法輪功學員判以4到20年重刑，是明顯的重判，因為即使按照中國有關法律條文也只能判3到7年。

◆美國之音2002年9月19日報導，人權組織保護記者協會星期四譴責中國政府加強了對新聞工作人員和持不同政見人士的壓迫，對香港擬議的一項安全法中有關反對顛覆和煽動性言論的條文表示關注。該協會還批評了雅虎最近自願同意遵守中國政府對因特網內容的限制，呼籲企業人士為保護中國人民取得和傳播資訊的權利而努力。

◆2002年9月13日，加拿大奧里利拉市長致信總理克雷蒂安，敦促反對正在中國發生的迫害法輪功學員的暴行，並呼籲所有參加亞太經濟會議的國家向中國國家主席施加壓力，要求停止這場暴行。

◆韓國《言論人協會報》9月12日以整版的篇幅詳細報導“天安門自焚案”的真相，文章從9個方面(包括攝像機的鏡頭、自殺還是他殺、真假王進東、盤腿和結印的姿勢、醫院裏的秘密等)說明這是中國江XX當局的騙局。該報還同時刊登了美國眾議院的第188號決議案。《言論人協會報》是面向全國記者和各界媒體而設的頗有影響力的報紙。

◆法國綠黨的聲明：法輪功修煉者 請信賴我們的永久支持

聲明中說：迫害與酷刑因江XX的唆使而廣泛使用，我們要求所有歐洲政府立即與中國領導人對話以結束這場荒謬的迫害。我們特別對江XX及中國政權向歐洲國家，其中有些是民主國家施壓以出口其對法輪功的迫害感到震驚。

◆美國造紙、化學及能源國際工會聯盟2002年9月5日致信布什總統，要求布什在江來訪中提出法輪功學員受迫害問題。信中說，我們國家的領導人必須不斷提出法輪功受迫害問題，直至迫害停止以及所有被非法囚禁的人們獲得自由。

◆本週發表的2002年度英國政府人權報告繼續對中國人權狀況深表關注。報告指出：“許多可靠報告表明成千上萬的法輪功修煉者未經審判被強制拘禁，以進行所謂的‘改造’。有證據表明(江氏)政府將法輪功學員以及其他異議人士關押在精神病院濫施‘治療’。”“提倡人權並不僅僅是單純的人權問題，它是我們獲得長期安全不可缺少的一部份。通往穩定和繁榮的最可靠途徑是尊重自由和正義。”

◆9月6日，“金子容子救援超黨派議員聯盟”會長牧野聖修等議員訪問了日本外務省，請求幫助被中國強制扣留的法輪功學員金子容子早日返日，並遞交了一百三十餘名全國各地方議員、教授、律師的聲援署名。參與會見的植竹副大臣對該事件顯示了極大的關注，表示將在合適的場合向中方交涉以實現金子容子的早期獲釋。金子容子，日本人金子篤志之妻，5月24日在北京因發放法輪功真相資料被非法拘捕，並於六月底未經審判，被非法判勞教

加拿大一電視臺對法輪功的不公報導被指違反守則

據美國之音中文部8月19日報導，加拿大廣播標準委員會裁定，加拿大一家中文電視臺“城市電視”去年12月引進大陸新聞，把法輪功與殺人犯聯繫在一起的做法是不公平的。

加拿大聯邦政府的機構“加拿大廣播標準委員會”認為加拿大中文“城市電視”在2001年12月16日轉播中國中央電視臺新聞節目“傅怡彬謀殺案”之舉違反了加拿大廣播電視規定中有關新聞的職業道德守則，及暴力內容守則等項規定。因而是適當，也是不公正的。因此，限

令“城市電視”在七天之內兩次播出廣播委員會的裁決。城市電視的負責人莫若翔表示接受這個裁決。

這是加拿大政府的新聞管理機構首次針對新聞媒體對法輪功的有關報導作出裁決。評論家認為，這標誌著西方傳媒對江澤民集團造謠新聞危害性的覺察，也將是今後抵制江氏集團對海內外華人及西方族裔人民的欺騙的開始。

藝術節上的中國花車

法輪功團體在愛丁堡藝術節獲頭獎



Members of the Chinese group Falun Dafa perform for their fans

英國全國性大報《每日郵報》刊登的大幅照片

8月4日，一年一度的英國「愛丁堡國際藝術節」正式拉開序幕。像往常一樣，這次為期一個月的藝術節以慶典大遊行開始。今年的慶典遊行因為恰逢英國

女王伊麗莎白二世登基五十週年金禧，亦算作全國性金禧慶典的重要組成部份，因而飽受重視。近20萬遊人前來觀看遊行，是歷屆人數最多的一次。法輪大法的遊行隊伍獲得熱烈掌聲及主持人的稱讚，最終獲得團體項目的第一名。

英國媒體對此予以廣泛報導。全國性大報《每日郵報》、蘇格蘭最大報紙《蘇格蘭人報》及其下屬的《愛丁堡晚報》均發表大幅照片，報導法輪功遊行。《愛丁堡晚報》在8月5日的新聞報導中這樣描述法輪功的遊行隊伍：「隨後出現的法輪大法隊伍以其高雅的風

度與前面的隊伍形成了極鮮明的對比。他們身著唐裝帶著東方式的高貴氣息為大家描繪著中國文化美的內涵。置身於週圍的擁擠喧嚷和匆忙的環境，唯有他們展示的是一種祥和與寧靜。」

愛丁堡藝術節的主辦者布賴恩·雷什蒙先生已連續組織了五年的愛丁堡大遊行。他介紹說，在他多年來主持的活動中，法輪功的表演最具有中國特色。他說：「評委會之所以授予法輪大法一等大獎，不僅僅是我個人欣賞他們的表演，而是全體評委都給予了很高的評價。到場的近20萬觀眾反應最熱烈的也還是這個來自中國的節目。」

許多來自中國的觀眾更是驚訝不已：大陸對法輪功的宣傳和眼見的真實法輪功根本不是一回事。有些華人觀看後甚至打電話回大陸的家中，向親友講述法輪功的真相。



THIS ONE'S FOR THE FANS: Members of the Falun Dafa Chinese group can't help but join in the fun

Sun shines on as

《愛丁堡晚報》的圖片報導

童趣

2002年3月20日，全世界法輪大法學員在聯合國萬國宮廣場前和平請願。在廣場旁的草地上見到一對西人小學員，分別為四歲



6. 旁邊又來了一個笑得很開心的大法小小弟子

(右)及四歲半(左)的表姊妹。初見她們時正活蹦亂跳著，當時覺得她們好可愛，不一會兒小表姊妹竟用中文背起了李老師的詩。等我再見到她們時，小表姊妹正坐著煉功，小表姊妹則坐到表姊身旁跟著煉，我趕緊找相機照下了這段令人會心的畫面。



1. 小表姊打手印，小表妹也跟著做



3. 小表妹手印也打完啦



2. 小表姊看表妹做得正不正確



4. 小表妹變掌啦？表姊還沒變哩！



5. 我是大法小弟子